

Oblasť	Názov	Cieľ	Forma	Dĺžka
Literatúra	Seriál alebo film versus kniha	Spoznávanie rozdielov medzi literárnou predlohou a filmovým spracovaním.	Interaktívna prednáška	45 min
	Klasika versus novodobý román	Porovnanie klasického a moderného románu.	Interaktívna prednáška	45 min
	Šialený hlavný hrdina v Young adult literatúre	Zameranie sa na psychické aspekty vývoja hlavného hrdinu.	Interaktívna prednáška	45 min
	Podoba hororu podľa Stephena Kinga	Zameranie sa na literárne subžánre a jeho formy.	Interaktívna prednáška	45 min
Oblasť	Názov	Cieľ	Forma	Dĺžka
Mediálna výchova	Médiá okolo mňa – môj deň s médiami	Vysvetlenie pojmu médium, delenie médií, spoznávanie účinkov médií na diváka, poukázanie na to, ako si pre svoje potreby vybrať vhodné médiá, zdefinovať si svoje hranice v súvislosti s konzumáciou médií.	Interaktívna prednáška	45 min
	Kde sa vzali správy? Ako sa nestratiť v pretlaku informácií?	Vysvetliť žiakom, ako sa tvoria správy, odkiaľ pochádzajú novinárske zdroje, ako si overiť pravdivosť správ v médiách, ako rozpoznať fake news, hoaxy.	Prednáška a interaktívna aktivita	45 min
	Reklama v médiách	Spoznávanie reklamy a reklamných stratégií v médiách, druhy, funkcie a ciele reklamy.	Prednáška a interaktívna aktivita	45 min
	Internet a jeho negatívne javy	Spoznávanie negatívnych javov na internete – kyberšikana, kybergrooming. Spoznávanie závislostí na internete – závislosť od surfovania po internete, prezerania sociálnych sietí, od chatovania. Závislosti na počítačových hrách, telefónoch, tabletoch.	Interaktívna prednáška	45 min
Oblasť	Názov	Cieľ	Forma	Dĺžka
Environmentálna výchova	Ako žiť ekologickejšie? (Tipy a triky na šetrenie našej planéty i peňazí)	Spoznávať spôsoby, ako čo najmenej zaťažovať planétu – šetrenie energiami, neplytvanie	Interaktívna prednáška, kvíz	45 min

		potravínami, zdieľaná doprava, triedenie odpadu, bezobalové nakupovanie, recyklácia, second hand móda.		
	Recyklácia, alebo čo už naši predkovia vedeli	Spoznávanie výhod zdieľania oblečenia, hračiek, kníh, dopravy. Nápady a návody, ako využiť odpad.	Interaktívna prednáška, kvíz	45 min